
Установлена причина смерти охинца, обнаруженного в своей сгоревшей квартире

Ранее пресс-службой Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области сообщалось, что следственным отделом по г. Оха проводится доследственная проверка по факту возгорания 15 апреля 2012 года одной из квартир дома 32/1 по ул. Карла Маркса в г. Оха, в которой обнаружено тело 51-летнего хозяина квартиры.

Согласно заключению судебно-медицинского исследования трупа, причиной смерти мужчины явились множественные колото-резаные ранения в подбородочной области, шеи и груди.

По данному факту следственным отделом по г. Оха возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лица, совершившего данное преступление, а также всех обстоятельств произошедшего.

18 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/757870>